

Nyári szabadidős tábor



A Hild Viktor Könyvtárban
(Szolnok, Karczag László út 2.)

2013. június 24-27.

Fest-ész órák délelőttönként 10-12 óra között. Részvételi díj alkalmanként 400 Ft. A szervezők kéri, hogy a gyerekek temperát hozzanak magukkal. Előzetes bejelentés: 06/20/402-3774.

2013. augusztus 12-16.

Minden nap 9 órától színes programokkal várják a gyermekeket. Hétfőn a szabadtéri sportversenyek mellett ismerkednek egymással a táborban résztvevők. Kedden kerékpártúrára indulnak a Zagyva mentén az Alcsi Szabadidő-

központig. Szerdán Nagykőrűbe kirándulnak a gyerekek, ahol népi játékokkal, kézművességgel foglalkoznak, csütörtökön pedig autóbusszal az M3 Archeoparkba mennek. Pénteken egy-egy kiválasztott darabot mutatnak be búcsúzóul egymásnak.

Részvételi díj: 16.000 Ft/fő, jelentkezni és érdeklődni lehet a 06/20/402-3774-es telefonszámon vagy személyesen a Zöld Házban, a Közművelődési Irodában. Befizetési határidő: augusztus 06.

Gyorsan fogytak a virágpalánták



A „Széchenyi-lakótelepért” Egyesülettől térítésmentesen háromezer darab egynyári növényt kaptak a városrész lakói. Az eseményen jelen volt az egyesület elnöke, Szalay Ferenc polgármester és Ferenczné Teleky Éva, a városrész önkormányzati képviselője.

Útfelújítások a megyében

2013-ban országosan közel 600 kilométernyi alsóbbrendű mellékút újul meg az Új Széchenyi Terv csaknem 87 milliárd forintnyi forrásaiból. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. az utóbbi évek legnagyobb keretösszegét használhatja fel európai uniós forrásból a Jász-Nagykun-Szolnok megyei mellékúthálózat rekonstrukciójára. A megyében 5,9 milliárd forintnyi értékben 45,1 kilométernyi út felújítására van lehetőség. Ebből 28,4 kilométernyi alsóbbrendű út teljes körű rekonstrukciója indult el június elején 3,18 milliárd forintos támogatásból. A következő települések közötti összekötő utak felújítása történik: Szentlőrinc-káta-Jászberény, Újszilvás-Tápiógyörgye-Jánoshida, Jászapati-Jászszent-andrás, Kunhegyes-Abádszalók. A rekonstrukció tartalmazza a belterületi szakaszokon az árkok, buszöblök kiépítését.

A munkaterületek ünnepélyes átadását 2013. június 7-én, Jászboldogházán rendezték, ahol Hegmanné Nemes Sára, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vagyonszervezési és földügyi államtitkára elmondta: 4-5 számjegyű utak fejlesztése terén a jelenlegi programozási időszakban minden régióban sikerült elérni a közel 100 százalékos forráslekövetést. (NFM)

Folytatódik a beruházás

Szolnok belterületén folytatódik a tavaly megkezdődött, 2,4 milliárd forintos árvízvédelmi beruházás. A munkaterület kiterjed a Béres József sétány partközeli részére is, ezért azt - a Tiszavirág gyaloghíd hídfőjének kivételével - a kivitelező munkavédelmi kerítéssel lezárta.

Március 14-től május 11-ig árhullám vonult le a Tisza középső szakaszán. A folyó Szolnoknál 866 centiméterrel tetőzött. A vízállás lehetővé tette a munka folytatását.

A Zagyva-torkolatban a térburkolat kialakítása közel 100 százalékos készülségű. A kivitelező itt, illetve a Tiszaparti sétány mentén is elbontotta az árvíz elleni, ideiglenes partvédelmet, és megkezdtek a Csónakház előtti kulisszanyílásoknál a vasbetonlépcső építését. A Tisza-parti szakaszon folytatódik a szivárgást gátló részfal építése. A projekt másik munkaterületén, az iparterületi szakaszon, a töltés jelenleg is szárad, az előtereket víztelepítik.

A vízügyi igazgatóság megtesz mindent, hogy a szolnokiak számára a legkisebb kellemetlenséggel járjon a fejlesztés. Kéri az arra közlekedők megértését és türelmét!

Árvíz 2013. A Nemzeti Összefogás Vonalán és számlaszámán a felajánlott adományokat továbbra is várja a Nemzeti Humanitárius Koordinációs Tanács az alábbi elérhetőségeken: Nemzeti Összefogás Vonal: 1357. Egy telefonhívás vagy SMS díja 250 forint. Nemzeti Összefogás Számlaszáma: 11711711-2222222

Nyáron is lesz gyermekétkeztetési program

Megvalósul a citromsavgyár Szolnokon - mondta napirend előtt Szalay Ferenc polgármester, a Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének májusi, munkaterv szerinti ülésén. Szabó István alpolgármester vezetésével sikeres tárgyalásokat folytatott Kínában a szolnoki delegáció. A tervek szerint a próbaüzemet 2014 negyedik negyedévében megkezdő gyár 30 milliárd forintból épül meg, és évente 100-120 ezer tonna kukoricát dolgoznak fel.

A képviselő-testület Farkas József ezredes, megyei rendőr-főkapitány előterjesztése alapján véleményezte a megbízottként dolgozó városi kapitány kinevezéséről szóló előterjesztést, melyet a közgyűlés egyhangúan támogatott. Szabó Zoltán alezredes kérdésre válaszolva elmondta: egyetlen cél vezérli, a biztonságérzet növelése és a bűnesetek visszaszorítása.

A közbiztonsággal, illetve a fiatalok védelmével függ össze az, hogy biztonságos szórakozóhely címet alapított a város. Az elismerést az a vendéglátóegység érdemelheti ki, amely a vendégek biztonságának garantálása mellett, a jogszabályoknak és a jó erkölcsnek megfelelően üzemel, nem zavarja meg a város rendjét, nyugalma.

Befejeződik az állami adósságkonszolidáció. A közgyűlés felhatalmazta Szalay Ferencet, hogy ezzel kapcsolatban valamennyi szerződést és megállapodást aláírjon. Mint ismert, az állam Szolnok esetében 13,7 milliárd forintnyi adósságot vállalt át.

Továbbra sem kell a távfűtéses lakásokban élőknek fizetniük a költségosztók cseréjéért, leolvasásáért. Az elmúlt év végéig ezt a feladatot az Alfa-Nova Kft. térítésmentesen végezte, most a város 18 millió forintot biztosít erre a célra. Akik korábban fizettek, a cég visszatéríti a pénzt. Ugyancsak a távhőszolgáltató üzemelteti az energia kiskincstárát is, az intézmények az elmúlt évben 135 millió forintot takarítottak meg.

A város pályázatot nyújt be a közvilágítás korszerűsítésére. Kedvező elbírálás esetén 1,2 milliárd forintból – 170 millió forint önerő biztosítása mellett – valósulhat meg a megyeszékhely egészét lefedő program, így 15-25 százalékkal csökkenhet a felhasznált áram mennyisége.

Ezen a nyáron is folytatódik a szociális gyermekétkeztetési program. Erről bővebben a 8. oldalon olvashatnak. (MPA)

Évadzáró a Szigligeti Színházban

Egy felmérés szerint a közönség osztályzatai alapján 4,7-es átlagot ért el az elmúlt színházi szezon. Az évadzáró társulati ülésen elhangzottak szerint a 224 előadáson 41 művész lépett színpadra, és több mint 92 ezren tapsoltak a darabok végén. Nagyszerű gálaműsorok és nívós díjak is jellemezték a teátrum elmúlt évadát. Az évadzárón átadták a Szigligeti-

díjat. Az elismerést Kiss Tibor ügyelő és Dobos Györgyné öltöztető tárvezető vehette át. A következő évadban az eddigi öt helyett hat előadást láthat a közönség. A bérletek árusítása már június elején megkezdődött. A szezon tikketek ára 10 százalékkal nőtt. A bérlettulajdonosok a bérleteket június 28-ig vagy augusztus 5-21. között hosszabbíthatják meg.

Szolnokiak a dunai árvízvédekezésben

10 millió forint értékű eszközparkkal segítette Szolnok a dunai árvízi védekezést. Szentendrére 40 ezer homokzsákot, 8 nagy teljesítményű szivattyút, 1000 karót és 100 lapátot juttattak el, a Remondis

és a katasztrófavédelem összefogásának köszönhetően. A szolnoki vízügy pedig a győrieket segítette több százezer homokzsákkal, fáklyákkal, fóliákkal és mintegy 200 szakemberrel.

Letették az alapkövet

A szolgáltatási oldal is erősödik a Szolnoki Ipari Parkban. Jövő tavaszra elkészül az újabb szálláshely a már meglévő Park Panzió mellett. Az új, 6 szobás épület 20 férőhelyes lesz és helyet kap benne

egy 60 fő befogadására alkalmas konferenciaterem is. A panzió megépítése uniós támogatással valósul meg, melynek az alapkövet Szalay Ferenc polgármester helyezte el.

Bosco Szent János ereklye Szolnokon

Világjáró zarándokútja során egy napot Szolnokon is töltött Bosco Szent János, a Szalézi Rend alapítójának ereklyéje. A delegációt először a város háttárában, majd a Szentháromság téren katonai térzenével várták. Nekünk,

szolnokiaknak az esemény azért is különleges, mert a város szülöttjének, Sándor István vértanú szalézi szerzetesnek október 19-én tartják boldoggá avatási szertartását a budapesti Szent István-bazilikában.

Magyarország Jobban Teljesít

„2010 előtt még polgárháborús állapotok uralkodtak a magyar egészségügyben, mára azonban talpra állítottuk” – ezt az egészségügyi államtitkár mondta a Magyarország Jobban Teljesít programsorozat szolnoki állomásán. Szócska Miklós kitért arra is, hogy 2002 óta nem volt fizetésemelés, most viszont újra nő az egészségügyi dolgozók bére, ami Közép-Európában egyedülálló. Mindezt nem hi-

telből valósítja meg a kormány – folytatta a politikus –, hanem ennek fedezetül a népegészségügyi termékadó, valamint az alkohol és dohánytermékek jövedéki adójának emelése szolgál. A tervek szerint elindul a nemzeti szűrőprogram, de ennek még lesz egy szakmai, társadalmi vitája. Az utóbbi időben 1305 gyógyszer ára csökkent 30-35 százalékkal – mondta az államtitkár.

Kiemelten kezelik a kis- és középvállalkozásokat

Az Új Széchenyi Terv keretében tavaly 1000 milliárd forintot meghaladó támogatást fizettek ki a pályázóknak, míg az idén ez várhatóan eléri majd az 1500 milliárd forintot. Ezt Hegmanné Nemes Sára, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium államtitkára mondta egy szolnoki konferencián. Elhangzott, hogy megyénkben 34 milliárd forintot „vittek

el” a vállalkozók 973 nagy projektben. Ami pedig a jövőt illeti, kiemelt hangsúlyt kap a gazdaságfejlesztés, az uniós források 60 százalékát erre tervezi a kormány felhasználni, 40 százalékát ágazati fejlesztésekre, és ezen belül továbbra is kiemelt szerepe lesz a kis- és középvállalkozásoknak.

(mpa)

A régióban nálunk legkevesebb a pályázó

A kormány határozott szándéka, hogy segítse hazánk kis- és középvállalkozásait, számukra elérhetővé tegye az uniós források felhasználásának lehetőségét. Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség feladata a három megye, Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, hosszú- és középtávú fejlesztési programjának kidolgozása, a vállalkozások segítése. Az ügynökség vezetőjével, Mező Ferencel készítettünk interjút.

- Röviden a munkánkról annyit, hogy segítjük a programok megvalósulását és a pénzügyi megalapozását. A hazai fejlesztések több mint 90 százaléka uniós forrásból valósul meg, ennek regionális kezelése ügynökségünk hatáskörében van. A hét régió közül a közép-magyarországi régió után a miénk kapta a legjelentősebb forrást, 2007-2013 között az operatív program kerete 320 milliárd forint.

A gazdaság kezdi megtalálni újra a helyét, bizonyítja ezt, hogy a telephelyfejlesztésre irányuló felhívásokra 2011-ben 276, míg 2012-ben 289 pályázat érkezett. A 2011-es pályázati körben 10,6 milliárd forintnyi támogatást nyertek el a pályázók, a 2012. évi pályázatok elbírálása most történt meg; 88 pályázat nyert több mint 5,5 milliárd forintot. A gazdaságra és turizmusra 109,87 milliárd forintnyi támogatás került megítélésre 830 pályázó számára.

Mi várható a következő 2014-2020-as uniós költségvetési időszakra?

A területfejlesztési törvény módosításával a megyei önkormányzatok fontos szereplői lettek a területi politi-



Mező Imre, az ügynökség vezetője és Horváth Béla a Kötelevizig műszaki igazgatóhelyettese a Kőtelek-Tisaszűly kerékpárút nyitótrendezvényén

Fotó: M. J.

kának, így az ő hatáskörük a megyei fejlesztési tervek kidolgozása. Ez a háttér munka hónapok óta folyamatosan zajlik. A következő időszakban erős forráskonzentráció várható a gazdaságfejlesztés területén, kimondottan a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások támogatása élvez majd előnyt.

Hogyan értékeli Jász-Nagykun-Szolnok megye 2007-2013 közti időszakát? Ahogy a statisztikát nézzük 2012-ben Hajdú-Bihar megyéből 28 projekt 1.775.110.122 Ft támogatást, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 46 nyertes pályázata kö-

zel 3 milliárd forintot, míg Szolnok megyéből 14 projekt 836.135.208 forintot nyert.

A számokat tekintve úgy tűnhet, kevésbé volt eredményes, de a megye teljesen más társadalmi-gazdasági szerkezettel rendelkezik, mint a szomszédjai. Míg Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye lakossága egyenként is meghaladja az 550 ezer főt, addig Jász-Nagykun-Szolnok megye lakossága alig 400 ezer fő.

JNSZ megyére vonatkozóan 73 milliárd forintról született eddig támogatói döntés, melyből közel 64 milliárd

forintot már leszerződöttünk. Ebből az összegből csak Szolnokra 15 milliárd forintnyi támogatás került, melyből 12 milliárdot leszerződöttünk. Amennyiben azt vesszük figyelembe, hogy a megyének 78 települése van - melyből 20 város - akkor kijelenthetjük, hogy a források felhasználásának nagy része Szolnokra koncentrálódik.

Milyen fejlesztések futnak, melyek várhatók a közeljövőben Szolnokon?

Jelenleg több mint 100 megvalósítás alatt álló projektet kezelünk a megyében, ezek nagy része telephelyfejlesztést foglal magába, de a Karcagi Ipari Park bővítése is az operatív programból került finanszírozásra, a turisztikai fejlesztések száma is meghaladja a húszat. Ezekhez kapcsolódóan mintegy 45 kilométernyi útszakasz újul meg közel 6 milliárd forintból. Jelentősek a bel- és csapadékvíz rendezési projektek mellett a városközpontok megújítása is.

Kövári Anna

(Az interjú hosszabb változatát a www.panel-szolnok.hu oldalon olvashatják.)

SOROKBAN

- Átadták a Szolnoki Sportcentrum új irodaépületét. A megvalósításához a Belügyminisztérium pályázatán nyert 17 millió 900 ezer forintot a város, amihez még 7 millió forintnyi önrészt biztosított.

- Három napon át 17 táncegyüttes ezer tancosa lépett fel a 22. Szolnoki Országos Néptánc-fesztiválon.

- Csaknem 4700 szolnoki fiatal töltötte ki azt a kérdőívet, melynek segítségével az Aba-Novák Kulturális Központ arról szeretne képet kap-

ni, hogyan töltik a diákok szabadidejüket.

- Sörárium nyílik Szolnokon. A múzeum 500 millió forintos Európai Unió támogatásból épül a városháza pincéjében, nyitása jövő tavaszra várható.

- Június 1-jétől megváltozott a parkolási rend a megyei kórházban. A betegek, a látogatók kizárólag a hétémeletes épület előtti parkolót vehetik igénybe. Az új rendet a kezdődő építkezések miatt vezették be.

Kommunista nyugdíjpótlék

Augusztus 1-jétől 142, korábban kommunista nyugdíjpótlékban részesülő embertől vonják meg a juttatásokat. Akik vitatják a döntést 30 napon belül fordulhatnak bírósághoz. A titkosszolgálati tevékenység miatt 112 személytől vonják meg a pótlékot, egyéb jogcímenek 30 embernél született döntés. A juttatásokat politikai okokból utalták ki az érintetteknek.

Nemzeti Vízstratégia

A Nemzeti Vízstratégiai fenntartható vízgazdálkodást céloz meg - mondta Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, a vizek mennyiségi és minőségi védelméről, a vízgazdálkodásról és aszálykezelésről szóló országos fórumorozat záróeseményén. Kiemelt jelentőségű feladat a víz visszatartása a Kárpát-medencében, az ár- és belvíz elleni védekezés, a víz tárolása és a víz minőségének megőrzése. A társadalmi vitát a beruházási igények felmérése követi, és a kormány elé kerülő vízstratégia a főbb irányokat fogja meghatározni.

APRÓHIRDETÉSEK

A hirdetések tartalmáért, a telefonszámokért felelősséget nem vállalunk. Egy apróhirdetés ingyen!

INGATLAN

Padlásszobás, 83 nm-es családi ház eladó Tiszatenyőn. l.a.: 6,3 M Ft. Tel.: 30/541-2306.

Elcserélném a Széchenyin, 3 szobás, földszinti, új nyílászárós, tehermentes lakóházat felújított kisebbre a lakótelepen vagy eladnám: 5,9 M Ft-ért. Tel.: 20/944-8264.

Szolnokon bútorozott (vagy bútor nélkül) szoba kiadó, megegyezéssel. Tel.: 30/848-2940.

Lakást bérelne megbízható nyugdíjas hölgy. Tel.: 70/518-6390.

Lakást vásárolnék vagy bérelnék. Tel.: 70/704-7133.

Jó állapotban lévő számítógépesztal sűrűn eladó. l.a.: 7 000 Ft. Tel.: 70/5370-141.

Tehermentes belvárosi házrész eladó vagy telekre, kertre cserélhető. Tel.: 30/52-4364.

VEGYES

Hajdú tárcsás mosógép, Samsung mobiltelefon, fényképezőgép, vasállvány, polcos faszekrény olcsón eladó. Tel.: 56/220-218.

Megkímélt felnőtt, illetve gyermekheverők, valamint fotelek eladók, illetve cserélhetők. Tel.: 30/562-4364.

Eladó kompresszoros légzéskönnyítő

inhalációs szauna, elektromos fogyasztó deréköv. Tel.: 30/360-9791.

Háztartási PB-palack eladó, 5.000 Ft. Tel.: 30/482-9318.

Számítógép (20.000 Ft) + számítógépesztal íróasztallal kombinálva (7.000 Ft) eladó. Tel.: 20/3666-892.

Eladó 1 db jó állapotban lévő használt Moulinex olajsütő (7 000 Ft) és ágyneműtartós gyermekágy, pelenkázóval. Tel.: 20/267-3641.

Férferékpár és 1 db gázipalack eladó. Tel.: 70/516-5996.

Kerékpár eladó 6-8 éves gyermek részére. Tel.: 56/737-224.

Megbízható nyugdíjas hölgy ebédkihordást vállal a lakótelepen. Tel.: 30/383-6280, 56/423-524.

20 éves szolnoki hölgy, takarítást és bevásárlást vállal a Széchenyin és a vasút környékén hétköznap. Tel.: 30/578-4368.

PÓTVIZSGÁRA

Fizikából, matematikából korrepetálás, felvételire, érettségire felkészítés. Minden szinten sikerrel. Telefon: 56/950 211 üzenetrögzítős, vagy 70 300 5501. Széchenyi lakótelepen.

kella.hu kella
SZAKMAI KÉPZÉSEK

SZAKMAI KÉPZÉSEK SZOLNOKON | www.kella.hu
tel.: 20/262-0243, 56/377-979, Szolnok, Kápolna u. 12., 1. em.

További képzések

Óvodai dajka
Kézápoló és műkörömépítő
Élelmiszer- és vegyiáru eladó

Jászberényi helyszínel:
Aranykalászos gazda
Társadalombiztosítási ügyintéző
Logisztikai ügyintéző

Munkajogi előadás Jászberényben!

Munkajogi kérdések és tapasztalatok az új MT tükrében

2013.07.05-én, 9.00-16.30-ig
előadó: Tománé dr. Szabó Rita
(Miskolci Munkaügyi Bíróság elnöke)

Részletek: www.kella.hu

Részletfizetés minden képzés esetén!

Korábbi képzésben résztvevőinknek 5000 Ft kedvezmény a GKI díjból
GKI képzés + OKJ-s gépkezelői képzés + hatósági vizsga esetén
15.000 Ft kedvezmény a GKI díjból

Gépkezelő és GKI-s (teherautóra és autóbuszra) képzések

Targoncavezető,
Földmunka-, rakodó
és száll. gép kezelő,
Emelőgépkezelő

GKI alapképzés
és továbbképzés
C, D, C+D

további információ
honlapunkon

GKI képzések díjai (vizsgával, kártyával)
OKJ-s képzéssel egybekötve
további kedvezmények!

C továbbképzés: 75e Ft
D továbbképzés: 80e Ft
összevont C+D továbbképzés: 120e Ft
C alapképzés: 115e Ft
D alapképzés: 130e Ft
összevont C+D alapképzés: 199e Ft



ÉKSZER- ÉS ZÁLOGHÁZ
SZOLNOK, SZÉCHENYI KRT. 121.
ZÁLOGHITELEZÉS, HASZNÁLT
ÉS ÚJ ÉKSZEREK ÁRUSÍTÁSA
Orosz György úti butiksor

Önálló autóbuszjárat az Ipari Parkba

2013. június 16-tól megváltozott a város helyi autóbusz menetrendje. Az 1-es járatnál az Ipari Parkba az „1A” jelzésű autóbusz, míg az „1Y” a Cukorgyári lakótelepig közlekedik a Tallinn városrészből. A 17-es vonalon új megállóhely létesült az Aldi áruház előtt. „27” és „28” jelzéssel új vonal jelenik meg Szandaszőlősen. A 27-es az eddig 7Y és 8Y járatkapcsolat új vonalszáma, míg a 28-as az eddigi 8Y-7Y új vonalszáma lesz. Új járat indul „21” jelzéssel a Volán Zrt. és a Tallinn városrész között.

33-as vonal: A Stadler Kft.-t és az F. Segura Kft.-t kiszolgáló járatok útvonala megváltozik. Nem érintik az Ipari Park (BSM) és a Higi Papírsoft Zrt. megállóhelyeket.

34-es vonal: Az Ipari Park (BSM) irányában megállnak az Eagle Ottawa megállóhelyen is.

Olvassa weboldalunkat, melyet frissítünk: www.panel-szolnok.hu
A Széchenyi-városrész lapját keresse a Facebookon is!
A Szolnok-Panel legközelebb szeptemberben jelenik meg.



Garden Hotel

Wellness és Konferencia

H-5000 Szolnok, Tiszaliget
Tel.: +36 56 520-530
Fax: +36 56 520-540
www.gardenhotel.hu

E-mail: info@gardenhotel.hu
gardenhotel@t-online.hu

FERENCZY BORHÁZ

a Széchenyi körúton!

Megérkeztek a Polgár Pince borai Villányból!

Minőségi borok kedvező áron!

Telefon: 20/774-6453



www.panel-szolnok.hu



Már a megjelenés előtt olvashatja!

Sportprogram az egészségért

„Lakossági gimnasztika” címmel heti egy alkalommal mozgási lehetőséget biztosítanak fiataloknak, időseknek, kismamáknak. A Magyar Torna Szövetség Aerobik szakága májustól októberig támogatja a program beindítását szakemberek biztosításával és országos reklámozásával. Szolnok is becsatlakozott az országos rendezvénybe. A foglalkozások bárki számára nyitottak és díjmentesek.

Tiszaaliget Squash pálya Fitness termében június 20-án és 27-én 18-19 óra között, augusztus 1-jén, 8-án, 15-én, 22-én és 29-én 18-19 óra között várják az érdeklődőket.

A Széchenyi körúti Általános Iskola szeptember 2-án, 9-én, 16-án, 23-án és 30-án, illetve október 7-én, 14-én, 21-én és 28-án 16.30-17.30 között várja a mozogni vágyókat.

Érdeklődni: 06704187263

www.aerobikszolnok.hupont.hu

Világ bajnokságra készül a szolnoki csúcstartó

A Széchenyi Gimnázium atlétaiban ebben a tanévben komoly sikereket értek el. Az iskola lány atlétika csapata jogot szerzett az iskolai világ bajnokságon való indulásra, de sajnos a versenyzők egyesületi versenye és ez a program ütközött, így le kellett mondaniuk az eseményről. Szilágyi Réka biztos indulója a 2013

júliusában megrendezendő ifjúsági atlétika világ bajnokságnak. 55,03-as eredményével gerelyhajításban ő az országos korosztályos csúcstartó. Guba Lili Európa-bajnoki szintet futott, várjuk, hogy meghívást kap-e a viadalra. Az országos diákolimpián 3 bajnoki címet is szerzett magának és iskoláknak. (Gálné)

Sikeres iskola, sikeres pedagógusokkal

Gálné Fancsali Ildikó, a városrész gimnáziumának testnevelője, a Magyar Diáksport Szövetségtől, a Diáksportért érem kitüntetést kapta. A tanárnő a mindennapos tanítás mellett szakmai, szervezési feladatokat lát el, és a külső kapcsolatokat ápolja. Elmondta, hogy egyre több a jelentkező a testnevelési tagozatra és na-

gyon jó a kapcsolat az iskola, az edzők és az egyesületek között. A diákoknak az edzések mellett testnevelés elméletet is oktatnak, hogy tudatosan tudjanak készülni, sportolni. Ebben az évben első alkalommal versenysport-tagozatot is indít a gimnázium, ahová az ország számos pontjából jelentkeztek a sportolni vágyó fiatalok.

Helyi értékeink földön, vízben, levegőben

A Széchenyi István Gimnázium biológia tagozatos tanulóinak nem mentek messzire terepgyakorlatra: a lakótelep melletti Széchenyi parkerdő talaját és növényzetét vizsgálták a NEFAG Zrt. szakembereinek segítségével. A terepi munkát az iskolai laboratóriumban talaj-, víz- és levegővizsgálat egészítette ki. A Nemzeti Tehetség Program által támogatott projektet a hulladékgazdálkodásról szóló előadás, a felszíni vízmű megtekintése, valamint egy poroszlói kirándulás gazdagította.



Utánpótlás magyar bajnokság



Lezárult az idei tanév versenyszezonja, legközelebb szeptemberben megyünk Debrecenbe a Magyar Kupa III. fordulójára. Budapesten, a Vasas-Folyondár úti sporttelepén este 19 óráig folytak a versenyek, az egyéni viadalokban 40 fős létszám is volt. Mi, 23 fővel indultunk és meg is lett az egész éves munkánk eredménye.

Szabadon választott gyakorlat (Basic) III. csoportban a negyedik helyen végzett: Makai Aletta, Eszenyi Nóra, Tompos Anita, Szarvák Petra, Kolozsvári Lilla. IV. csoport harmadik helyezettei: Gajdos Viktória,

Kocsis Luca, Orbán Alexandra, Madár Petra, Csatos Nikolett, Horváth Csenge.

Kötelező gyakorlat (Challenge) II. csoportjában a harmadik hely: Pinkóczi Lilla, Szebeni Mercédesz, Vargacz Regina. III. csoportban a hatodik hely: Debreczeni Dorina Erdei Jázmin, Pethő Kinga, Szikszai Kyra, Horváth Mercédesz, Hrabovszki Panna.

Szabadon választott (Basic) felnőtt egyéniben Simó Nicolett a negyedik helyezést érte el.

Rahau-Antal Zsanett

U.M. Aerobik és Fitnes Klub

Melegben aktívabbak a kullancsok

Egy európai uniós szabályozás megtiltotta az eddigi, kullancsok elleni irtásra alkalmazott szernek a forgalomba-hozatali engedélyét, így a kullancsok irtása 2008-tól nem megoldott.

A kullancsok okozta megbetegedések száma nő. A Lyme-kór vagy az agyvelőgyulladás mellett más betegségeket is előidézhetnek a kullancsok. Évente csaknem kétezer új Lyme-kóros beteget regisztrálnak az országban. A legtöbb megbetegedés a Dunántúlon fordul elő.

Tévhit, hogy a kullancs a fárról ugrik emberre és állatra. Az aljnövényzetben megbújnak, és nem csupán az erdőben, ha-

nem a városi parkokban, játszótéren is előfordulhatnak.

Két veszélyes betegség okozói. A vírusos agyvelőgyulladás ellen létezik hatékony oltás. Ezt a háziorvos adja be annak, aki kéri. Nincs oltás viszont az élősködő által terjesztett bakteriális fertőzésre, a Lyme-kórra.

Erdei túrák alkalmával használjunk kullancsriasztó szereket, amelyeket a bőrünkre, a ruházatunkra juttathatunk. Ha világos színű ruházatot viselünk, akkor azon könnyebben észrevehetjük a ránk kapaszkodó, sötét színű kullancsokat. Fontos a gyors eltávolítása, ezért gondosan vizsgáljuk át magunkat, gyermekünket egy-egy túra, séta után.

Új helyen az ügyelet!

A központi orvosi ügyelet a Tószeg út 11. szám alól, a Hetényi Géza Kórház sürgősségi betegellátó osztályára költözött. Ügyelet: hétköznap 19 órától reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8-tól másnap 8 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet: Hetényi Géza Kórház belgyógyászati épülete, földszint, hétköznap 19 órától reggel 7 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 7 órától másnap 7 óráig.

Tefonszám: 56/503-603 (A korábbi telefonszámok - felnőtt ügyelet: 56/373-373, gyermek ügyelet: 56/423-102 - szeptember 31-ig hívhatók.

Átalakul az Olaj KK csapata

A kosárlabda bajnokság ezüstérmes csapatában a magyar játékosok közül csak Báder Márton, Horváth Ákos és Simon Balázs kap helyet a következő évben. Az Olaj KK egyesülete leigazolta Rakics Miljant, Vojvoda Dávidot, Keller Ákost és előszerződést kötött Tomislav Ivosevvel. Három idegenlégiós játékost szeretne még Nedeljko Asceric vezetőedző és Dragan Aleksic másodedző a csapatba. A bajnokság befejezése után Horváth Ákossal beszélgettünk.

*A vezetőség dönt a sorso-
tokról a bajnokság végén. Iz-
gultok, a döntés előtt?*

- Abszolút. Van egy kis izgatottság, ráadásul most sok pletyka is keringett. Sokunknak volt élő szerződése, így volt is meglepetés.

Akkor nem csak a szurkolókat, hanem titeket is váratlanul ért a döntés?

- Igen, hiszen teljesen új csapat lesz. Vannak olyan esetek, amikor a klubnak és a játékosnak is jobb, ha az élő szerződés mellett kölcsönbe kerül más csapathoz.

Nagy dolog az, amit az elmúlt évben megtett a Szolnok. Ott volt az Adria Ligában és az EuroChallenge sorozatban. Amíg egy ligás meccsen nagyobb volt a tempó, a nézők közül volt, aki úgy ítélte meg, a hazai bajnokságban másképp léptetek pályára.

- Ez nem igaz. A játék valóban teljesen más a Ligában, és nem könnyű a váltás. Ott megvannak a sémák, a rendszerek, a figurák és ezt szigorúan megkövetelik az edzők. A Paks és a Székesfehérvár teljesen mást játszik, gyorsan felvezetik a labdát, és már dobják is kosárra. Mondhatom, hogy sokszor meggondolatlanul tették ezt, de annyira jók voltak fizikailag és a technikai adottságaik is megvannak, hogy kosárral tudták befejezni az akciókat.

A hazai bajnokságban jó csapatokkal játszottunk. Elgörcsöltük. Az ötödik meccset úgy gondolom teljes koncentrációval játszottuk, védekeztünk, de sok helyzetet kihagytunk. Nem jöttek be a kosarak.

A bajnokságban a szolnokiak szurkolnak nektek, de a nemzetközi kupákban, minden jóérzésű, kosárlabdát sze-



rető ember veletek van. Mégis felerősödtek a negatív hangok.

- Nem akarok erről beszélni, de valóban vannak ellenséges hangok velünk szemben. Oka lehet irigység, csalódottság. Vonzó lehet a játékosoknak Szolnok, a klub anyagi lehetősége miatt is, és a nemzetközi kupákban való játék lehetőségéért is.

A negatív, gerjesztő hangok gyorsan eljutnak mindenkire, hiszen ma már mindenki internethasználó. A szurkoló hozzászólt, hogy az elmúlt években mindent megnyertünk, most csalódott.

Hatvan-hetven mérkőzés van bennetek, sok ezer kilométerrel.

- Menetközben nem is gondoltunk erre, én úgy éreztem, hogy mentálisan ott voltam minden meccsen, fel tudok pörögni. Viszont Boszniában kórházba vittek, ájulás közeli állapotba kerültem, sose éreztem még ilyet. Különböző vizsgálatok után azt mondták: brutálisan kimerültem, jelzett

a szervezet. Ott nem is játszottam. Volt idén bokasérülésem, amit szintén a koncentráció hiánya okozhatott.

Több nyilatkozat arról szólt, hogy fiatalítani kell. A csapatban sok volt a harmincfeletti játékos. Te 32 vagy.

- Magas volt az átlagéletkor, van ennek jó és rossz oldala is. Más sebességű koncentrációt kényszerít az abaligás kosárlabda, nagyon gyorsan, tized másodperc alatt kell dönteni. Én büszke vagyok, hogy ilyen nemzetközi kupákban játszhattam,

hiszen több csapatot itthon jó játékkal megvertünk és meghatározó tudtam lenni olyan játékosok ellen, akiket eddig a tévében láttunk. Erre a jövőben is képesnek érzem magam.

Keller Ákos nagyon jó játékos, de több szolnoki szurkoló nem igazán szereti.

- Az első három palánkszagató zsákolása után megszeretik.

Kövári Anna

(Az interjú hosszabb változatát a www.panel-szolnok.hu oldalon olvashatják.)

Erősítettek a pólósok

A Magyar Kupában és a bajnokságban is ezüstérmesek lettek a szolnoki vízilabdások. Mohi Zoltán, a Szolnoki Dózsa-Közpén ügyvezető igazgatója pár gondolatban összegezte az elmúlt évet, és beszélt a következő év csapatáról.

Pozitívan értékeltük a 2012/13-as bajnoki évadot. A kupadöntő és a bajnoki döntő is magáért beszélt, hiszen az elmúlt évekhez képest egyértelmű fejlődés tapasztalható. Tudtuk, hogy legalább négy hasonló tudású csapat között dől el az elsőség. A Magyar Kupát mi buktuk el, és ez rányomta bélyegét a következő meccsre. A bajnokság rájátszásában megérdemelten jutottunk a döntőbe, és azt lehet mondani, hogy egy picivel volt jobb az Eger, még a magabiztos 3:0-ás győzelmünkkel is. Bármelyik meccs kiélezett volt, bármilyen győzhettünk volna, de el kell ismerni, az Eger megérdemelte az első helyet.

Jövőre célunk továbbra is az, hogy a magyar bajnokságban és a kupában is a döntőbe

kerüljünk, ennek megfelelően alakítottuk ki az új keretünket, ami már véglegesnek tekinthető. Távozott a csapatból a két román játékos, Tiberiu Negrean és Ramior Georgescu, a magyarok közül pedig Kovács Olivér, Nyéki Balázs, de Marnitz Gergő is máshol folytatja. Dóri Farkast, aki junior válogatott játékos, kölcsönadtuk a KSI csapatának.

Leigazoltuk a Partizan Beograd együttesétől Sztefan Mitrovicsot, Vámos Márton a Vasastól, Jansik Dávid a Honvédtől, Török Béla pedig Szegedről érkezik. A Szentésre kölcsönadott Tóth Péter is visszatér a Dózsához. A csapatot továbbra is Kovács István - Cseh Sándor edzőpáros irányítja, mellettük a kapusokkal Kósz Zoltán foglalkozik. (ka)

Kis Gábor, Decker Attila és Lévai Márton, valamint Hosnyánszky Norbert tagja a Benedek Tibor szövetségi kapitány által megnevezett válogatott játékoskeretnek, akik június elején megkezdték a felkészülést a Barcelonában rendezendő világbajnokságra. A keretből 13 játékos utazhat a július 22. és augusztus 3. között rendezendő világbajnokságra. (Július 22-én Magyarország-Kína, július 24-én Szerbia-Magyarország, július 26-án Magyarország-Ausztrália.)

Nemzeti Összetartozás Napja

Az Országgyűlés 2010. május 31-én fogadta el azt a törvényt, amely június 4-ét, a trianoni békeszerződés aláírásának napját, a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánította. Szolnokon is megemlékezést tartottak az Országzászlónál, a Tiszai hajósok terén.

A Városi Kollégium diákjainak műsora után Jaczkó György görög katolikus parókus, az Ökumenikus Lelkészkör nevében mondott beszédet, majd Szalay Ferenc emlékezett. A polgármester ünnepi beszédéből idézünk.

„Nemzetünk történetének legszomorúbb fejezete volt az a pillanat, amikor a magyar küldöttség 1920. június 4-én aláírta az európai történelem legmegalázóbb békeszerződését. Magyarország elveszítette területének kétharmadát, lakossága 13 millióval csökkent. A történelmi Magyarország területén új államok születtek, ahol mindent megtettek azért, hogy a magyarságnak az emlékét is eltöröljék. Nem sikerült, mert kitartó nép vagyunk. A világ megváltozott, ma nem az ellenségeskedés, hanem a békés együttélés lett a vezérlő elv.

Ez a nemzet nem 10 millió, ahogyan a kommunista hatalom évtizedeken keresztül tanította. Ez a nemzet 15 millió, mi összetartozunk akkor is, ha a világ számos országában élünk. Erről az érzésről, kötelekről szól a Nemzeti Összetartozás Napja.

Ha 1920. június 4-re azt mondtam, tragikus nap volt, akkor 2004. december 4-e egyenesen a gyalázat. Lassan tíz esztendeje annak, hogy szavazhattunk: megadjuk-e a kettős állampolgárságot a határon túli magyaroknak. Az akkori szocialista kormány olyan kampányba fogott, amit tisztességes magyar ember sohasem tenne. Egymás ellen hangolt magyart és magyart, és a hazugságnak megett az eredménye: nem jött össze a szükséges támogató szavazat. Ezt a bűnt orvosolta 2010-ben az Orbán kormány azzal, hogy törvényt alkotott, s a határon túli magyaroknak megadta a kettős állampolgárságot.

Magyarországot negyven esztendőn át egy olyan hatalom vezette, mely nem nemzetben gondolkodott. A trianoni sebeket nem begyógyították, hanem a feledés homályába burkolták. Ezért lehetett, hogy generációk nőttek fel, akik nem tanultak semmit a valós eseményekről, s évtizedek teltek el úgy, hogy az állam megszakított minden kapcsolatot a határon túl élőkkel.

Ezt a hatalmas hibát nekünk orvosolnunk kell, nem nőhet ma fel egyetlen magyar gyermek sem úgy, hogy ne tanuljon a magyarság örömeiről és nehézségeiről, s ne tudja, mit is jelentett a trianoni békeszerződés.

A mi felelősségünk, hogy az elhibázott döntés ellenére békében, egy megértésre, elfogadásra épülő Európában mi magyarok közösen tudjunk együtt élni a Kárpát-medence sokszínű világában.”



Európai illusztrációs pályázatra várják az Európai Unió tagállamaiból a 18 év feletti lakosok alkotásait július elsejéig. Bővebb információ megtalálható a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat honlapján www.jnszm.hu

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a tavalyi esztendőhöz hasonlóan idén is meghirdeti időseknek és nyugdíjasoknak "Életünk" című pályázatát. A pályamunkákat, életút és pillanatképeket, történetek és történelem, illetve a házasság összetartó ereje témákban várják. A pályázat részleteit olvashatják a jnszm.hu oldalon. Beküldési határidő: július 4.

A Zöld Házban minden szerdán 8-12 óra között várja a „Más Autistákért és Szülőkért Alapítvány” azokat a szülőket, akik érintettek vagy szeretnének megismerkedni a közönséggel. Az alapítvány célja széles körű ismeretek terjesztése, segítséget nyújtani a szülőknek, az autizmusban élők és családjaik jogainak védelme, képviselete, érdekvédelme. A statisztika szerint Magyarországon minden századik gyermek érintett. Elérhetőségük: Molnár Mónika 06305007865, <http://maszka.webnode.hu/>

A májusi rejtvény helyes megfejtése: Miskolc és Szeged. A Garden Hotel hétvégi, 2 személyes svédasztalos felajánlását Mondok Anna nyerte, akit e-mailben értesítünk. A Ferenczy Borház ajándékát Berényi Imre (Orosz Gy. u. 19. 6/27.) kapja. A Tisza Mozi Kft. kétszemélyes belépőjét Nagyhajú Katalin (Malom u. 6. 2/8.) veheti át. Gratulálunk. A nyerteseket levélben értesítjük, mely igazolás a nyeremény felhasználásához. Várjuk leveleiket: panel-szolnok@freemail.hu, 5000 Szolnok, Karczag László u. 2. Zöld Ház.

A Szolnok-Panel legközelebb szeptemberben jelenik meg. Vigyázzanak magukra, szép nyarat kíván mindnyájuknak az újság szerkesztője, Kövári Anna.



AZ FM 102,4 MHz Amadeus Rádió műsora

00:00–24:00 non stop egész napos zenés műsor
Minden hétköznap:

- 06:00–11:00 Reggeli Juice, benne minden hétköznap 08:40-től „Reggeli Monitor” napindító gazdasági hírek
- 11:00–13:00 AMADE20 zenei slágerlista,
- 13:00–18:00 Amadeus Délután
- Ezt követően tematikus és zenei magazink az alábbiak szerint:

Hétfő

18:00 – 20:00 „GÓÓL” Sportmagazin
20:00 – 22:00 „Dolve Vita” magazin ismétlése
22:00 – 23:00 „Stage / Dive” helyi rock zenei magazin
23:00 – 24:00 „120 Decibel” című általános rock zenei magazin
non-stop zene kedd 06:00-ig

Kedd

18:00 – 19:00 „Tempomat” autós magazin
19:00 – 20:00 „Amadeus Friss” ismétlése
20:00 – 22:00 „GOÓL” Sportmagazin – ismétlés
non-stop zene szerda 06:00-ig

Szerda

18:00 – 19:00 „Világjáró” – ismétlés
19:00 – 20:00 „Ritmusbazár” ismétlés
20:00 – 22:00 „Starsky és HÁT Jazz Klub” Zsuffa Péterrel
non-stop zene csütörtök 06:00-ig

Csütörtök

18:00 – 20:00 „Kultusz” - Kulturális és művészeti magazin
20:00 – 22:00 „Zamat” – gasztronómiai magazin ismétlés
non-stop zene péntek 06:00-ig

Péntek

18:00 – 20:00 „Kapcsolódjunk” Novák Péter kul-túrmagazinja
20:00 – 21:00 „Retikül” című női magazin ismétlése
21:00 – 22:00 „Nekem 80” zenei magazin ismétlése
non-stop zene szombat 08:00-ig

Szombat:

08:00 – 14:00 „Amadeus Weekend” – élő zenés műsor
14:00 – 16:00 „Kultusz” – ismétlés
16:00 – 18:00 „Dolve Vita” életmódmagazin
18:00 – 22:00 „Euro TOP 40” európai slágerlista zenei összeállítás
22:00 – 23:00 Retikül ismétlés
non-stop zene vasárnap 08:00-ig

Vasárnap:

08:00 – 15:00 „Amadeus Weekend” – élő zenés műsor
benne: 10:00 – 12:00 „Zamat” gasztronómiai magazin
15:00 – 16:00 „Nekem 80” zenei magazin
16:00 – 17:00 „Amadeus Friss”
17:00 – 18:00 „Retikül” női magazin
18:00 – 19:00 „Ritmusbazár” – világzenei magazin
19:00 – 20:00 „Világjáró” utazási magazin
20:00 – 21:00 „Tempomat” ismétlés
21:00 – 23:00 „Erdőjárók” vadász – környezetvédelmi magazin
non-stop zene hétfő 06:00-ig

Szabadidő, kultúra, szórakozás

VIII. Szolnoki Tiszavirág Fesztivál 2013. június 18. és 22. között a Tisza parkban.

(A kérészek virágzásának természeti csodája mellett Hídi vásár, Maláta tér, Borházak utcája, Park mozi, Nyári színház várja az érdeklődőket sok koncert mellett.)

Múzeumok éjszakája 2013. június 22-én

Damjanich János Múzeum (Kossuth tér 4.) Nyitva: 14-02 óráig
Szolnoki Galéria (Templom u. 2.) Nyitva: 14-22 óráig
Tabáni Tájház (Tabán 24.) Nyitva: 18-24 óráig.

A Zöld Ház Hild-termében 2013. június 15-én 17 órakor nyílik kiállítás Léna Szancova képeiből. A kiállítás július 12-ig tekinthető meg.

Színházi busz indul a 2013. november 28-án a Madách Színházba, Csoportterápia című darabjára, mely 19 órakor kezdődik. Jegyek rendelhetők a Hild Viktor Könyvtárban. Jegyárak 2.300 Ft-tól 5.200 Ft-ig, a busz-költség 2 000 Ft/fő. Információ: 36/20/402-3774

„Tiszavirágzás” – Kerékpártúra: indulás a Tiszai hajósok teréről 2013. június 22-én 14.30-kor. A túra könnyen teljesíthető gyermekek számára is, a táv 20 km. A szervezők kerékpárkölcsonzésben segítenek. A túrára jelentkezni a Tourinform szolnoki irodában: Kossuth tér 9., Tel.: 56/420-704.

Szolnoki Művésztelép

XII. ARTJÁRÓ ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁL 2013. június 28-29.

1902. június 29-én Péter Pál napján nyitotta meg kapuit a Szolnoki Művésztelép. Több mint egy évszázados, eseményekben és alkotómunkában gazdag történetére emlékezünk a hagyományos ARTJÁRÓ ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁLON. (Kiállítás, Szolnoki Szimfonikus Zenekar koncertje, Ef Zámbo Happy Dead Band koncert, Szeres Zenekar, Híd Színház, Riki. Részletes program:

www.szolnokimuvesztelap.com

Nyár a Zöld Házban

A „Széchenyi-lakótelepért” Szabadidő, Kulturális és Sport Egyesület „Együtt a boldog családokért” című pályázatának tájékoztató füzetje megjelent, mely a pályázat teljes programját tartalmazza. A füzet a Széchenyi-városrész óvodáiban, a Zöld Házban, valamint a város köztisztviselőiben található.

Hétfőn, szerdán és pénteken, délelőtt és délután szakember várja gyermekét, ahol kulturált körülmények között töltheti szabadidejét, amíg Ön ügyeket intéz. Az éjszakai óvodánkban minden pénteken és szombaton

este 19 órától várjuk a gyermekeket, hogy Ön és párja kettesben tölthessen egy meghitt estét.

Egyéni és csoportos tréningekre, szakmai tanácsadásokra várjuk a jelentkezéseket, ahol szakemberek segítenek megoldani a felmerülő problémákat.

Vegye igénybe szolgáltatásainkat, melyeket ingyen biztosítunk az Ön számára a TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0008 sz. pályázat keretében. „Széchenyi-lakótelepért” Szabadidő, Kulturális és Sport Egyesület, 5000 Szolnok, Karczag László u. 2. (Zöld Ház/) 0630/408-6866.

Magyar siker

Mobilgátként használható találmányával nyert bronzérmet Szalóki Csaba szolnoki egyetemista az egyesült államokbeli

Houstonban rendezett fenntarthatósági olimpián. A versenyen 68 ország versenyzői között egyetlen magyarként vett részt

Közel ezer gyermek kap meleg ételt

Szolnok város önkormányzata pályázati forrásból 777 fő gyermek étkeztetését tudja biztosítani térítésmentesen június 25-től augusztus 24. között, mintegy 15 millió forintos értékben, emellett vállalta, hogy saját forrásból további 200 fő rászoruló gyermek részére napi egyszeri meleg étkezését biztosítja 44 napon át, melynek költsége 3,9 millió forint. Az étkeztetésbe a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben

részesülő gyermekek vonhatóak be. 2652 gyermek halmozottan hátrányos helyzetű, közülük a szakemberek a leginkább rászorulókat válogatják ki. Valamennyi érintett gyermek családját levélben tájékoztatják az étkezés igénybevitelének módjáról és helyéről. A nyári napközis tábort igénylő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek a kedvezményt a táborban vehetik igénybe.

Tájékozódjunk nyaralás előtt

Horvátország július 1-jei európai uniós csatlakozásától megszűnik a vámellenőrzés, és csupán egy közös útlevél-ellenőrzés lesz a magyar-horvát határátkelőkön - közölte a Nemzeti Adó- és Vámhivatal.

Horvátországból is az EU belső határán érvényes mennyiségben hozhatók be jövedéki termékek. Ez személyenként 800 szál cigaretta, 200 darab szivar, 400 darab szivarka, 1000 gramm fogyasztási dohány, 110 liter sör, 20 liter köztes alkoholtermék, 10 liter alkoholtér-

mék, együttesen 90 liter bor és pezsgő, továbbá 10 liter, nem az üzemanyagtartályban szállított üzemanyag lehet. A házi kedvencek az unión belül is csak állatútlevéllel szállíthatók, ilyen okmányt a szükséges védőoltásokkal és mikrochippel ellátott állat kaphat. A teljes utasforgalmi ellenőrzés megszűnik, ha az ország csatlakozik a schengeni övezetbe. Ekkor az osztrák, a szlovén vagy a szlovák határhoz hasonlóan megállás nélkül léphetik át a határt a ki- és beutazók.

Kapcsolati erőszak

A családon belüli erőszak neve az új Btk-ban „kapcsolati erőszak”. Aki hozzátartozója, gyermeke, házastársa, élettársa, gyámja sérelmére rendszeresen az emberi méltóságot megalázó magatartást tanúsít, a sértettet súlyos nélkülözésnek teszi ki, két évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető. Rendszeres elkövetés esetén három évig, a testi sértést, személyi szabadság megsértését, kényszerítés esetén egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető. Az elkövetőjével szemben kitiltásnak is helye van, a bűncselekmény

kizárólag magánindítványra lesz büntethető. A törvény július 1-jén lép életbe.

Az uniós országok igazságügy miniszterei elfogadták azt a javaslatot, amely a családon belüli erőszak áldozatainak az egész EU-ra kiterjedő védelméről szól. A felmérések szerint az európai nők mintegy ötödét életük folyamán legalább egyszer fizikailag bántalmazták. Bármelyik uniós országban meghozott távollattartási határozat az egész uniós területén védelmet biztosít. A jogszabály 2015. január 11-én lép hatályba.

A Hild Viktor Könyvtárban nyári szünetet tart 2013. július 15-től augusztus 4-ig. Nyitás augusztus 5-én, hétfőn 12 órakor! Júliusban és augusztusban szombatonként a könyvtár zárva tart.

A SZÉCHENYI-VÁROSRÉSZ LAPJA

Kiadja a „Széchenyi-lakótelepért” Szabadidő, Kulturális és Sport Egyesület - Felelős kiadó: Szalay Ferenc - Szerkesztő: Kővári Anna Tel.: 30/24-911-78

A szerkesztőség postacíme: 5000 Szolnok, Karczag L. u. 2. (Zöld Ház) ISSN-szám: 1418-5075 (nyomtatott) 1587-3838 (on-line).

E-mail: panel-szolnok@freemail.hu - Internet: www.panel-szolnok.hu - Nyomdai munka: Repro Nyomda, Szolnok, Ostor u. 2. Tel.: 56/420-324